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Tisková zpráva 
č. 15/2023 

 

Nové pračky „Benchmark“: komfort, více programů  

a hmotnost náplně od 9 kg 

 Nové pračky spotřebují o 20 000 litrů vody ročně méně než předchozí modely 

 

Nová třída generace praček „Benchmark“ od Miele: Od léta 2023 jsou k dispozici 

pračky této řady s hmotností náplně od 9 do 11 kg a také sušičky v odpovídajících 

velikostech. Nové modely nabízejí snadné použití a rozmanitost programů stejně jako 

větší přístroje, které jsou k dispozici již od roku 2021. 

 

Stejně jako všechny přístroje Benchmark nabízí Miele i tyto novinky ve dvou řadách: 

Performance Plus představuje špičkové přístroje s přední částí z nerezu a s více než 

90 pracími programy v balíčcích přizpůsobených na míru cílovým skupinám (např. programy 

ze systému mokrého čištění WetCare pro textilie označené „neprat“). Přístroje řady 

Performance lze poznat podle šedé čelní stěny a 38 programů, které byly vyvinuty pro 

specifické potřeby různých skupin zákazníků, z nichž většina byla dříve vyhrazena pro 

špičkové modely. Patří mezi ně program pro ložní prádlo a závěsy, programový balíček  

pro hotely, restaurace a catering nebo program pro outdoorové a sportovní oděvy.  

Při efektivním využití zdrojů jsou tak zajištěny nejlepší výsledky čištění. 

 

Programy lze upravit podle potřeby pomocí plně dotykového barevného displeje. V závislosti 

na umístění a použití je možná obsluha v komplexním nebo redukovaném zobrazení – ve 

více než 30 jazycích. Pravidelně používané programy praní a sušení lze například barevně 

orámovat, takže chyby při používání jsou téměř nemožné. Hladký a snadno udržovatelný 

povrch displeje reaguje také na dotek pracovních rukavic. 

 

Přístroje obou řad usnadňují každodenní práci. Dvířka pračky se snadno zavírají lehkým 

stisknutím. Automaticky se zablokují při spuštění programu a opět se automaticky otevřou 

po jeho skončení. Kontrola nevyváženosti zajišťuje spolehlivě konzistentní výsledky 

zbytkové vlhkosti, snižuje zatížení tlumicího systému a ložisek bubnu a tím výrazně přispívá 

k dlouhé životnosti praček. Integrovaná množstevní automatika upravuje množství vody.  

V souladu s tím se upravuje délka programu a spotřeba, pokud přístroj není zcela naplněn. 

 

Kratší programy a nižší spotřeba 

 
Ve srovnání s předchozími stejně velkými přístroji, které společnost Miele uváděla na trh 

pod názvem Octoplus, ušetří nové pračky na 1 kg textilu zhruba 1 l vody a špičkové přístroje 

ještě více. Délka mnoha programů byla zkrácena přibližně o 5 minut. Například u modelu 

PWM 509 lze za pracovní rok vyprat až o 11 250 ručníků více než u předchozího modelu 

PW 5082. Zároveň se snižuje spotřeba vody asi o 20 000 litrů. 
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Pro vyrovnání dodatečného množství prádla se také zvyšuje kapacita příslušných sušiček  

z 9 na 10 kg. Sušičky jsou k dispozici s elektrickým a nově i plynovým ohřevem. V závislosti 

na použití a místě je k dispozici kontrola času a zbytkové vlhkosti. Miele navíc nabízí nové 

úzké sušičky ze série SlimLine určené do malých místností, které lze pro úsporu místa 

kombinovat s těmito pračkami. 

 

 

Foto 1: Snadné použití a možnost připojení do sítě: Nové pračky  

s hmotností náplně od 9 kg jsou stejně komfortně vybaveny jako větší 

modely generace „Benchmark“ – zde v kombinaci se dvěma 

sušičkami z řady SlimLine pro úsporu místa. (Foto: Miele) 


